

GLACO DX

04957
GR

Το Glaco DX αποτελεί ένα ισχυρό υδροφοβικό προϊόν επιστρώσης γυάλινων επιφανειών. Χάρη στην τελευταία τεχνολογία SARF, απλώνεται εύκολα και σχηματίζει μια λεία μεμβράνη στην επιφάνεια του παραθύρου του αυτοκινήτου, απωθώντας αμέσως το νερό, βελτιώνοντας την ορατότητα στη βροχή. Επιπλέον, απωθεί τους ρύπους και τον χειμώνα περιορίζει τη συσσώρευση πάγου. Το αποτέλεσμα διαρκεί έως και 4 μήνες. Η πρωτοποριακή, κινούμενη, ορθογώνια κεφαλή απλικατέρ διευκολύνει την εργασία και σας επιτρέπει να φτάσετε άνετα στις γωνίες του παραθύρου ενός αυτοκινήτου.

Μέθοδος χρήσης: 1. Πριν από τη χρήση, πλύνετε καλά το αυτοκίνητο και καθαρίστε τα παράθυρα με ένα ειδικό προϊόν (Glaco Glass Compound Roll On ή Glass Compound Z). 2. Αφαιρέστε το καπάκι του απλικατέρ, τοποθετήστε το προϊόν στο γυαλί και πιέστε ελαφρά το μπουκάλι. 3. Εφαρμόστε το προϊόν ομοιόμορφα με σταυρωτή κίνηση, πιέζοντας απαλά το απλικατέρ στην επιφάνεια του στεγνού γυαλιού. 4. Αφήστε το προϊόν να στεγνώσει για περίπου 5-10 λεπτά και στη συνέχεια σκουπίστε τυχόν υπολείμματα με μικροΐνες. 5. Χρησιμοποιήστε μια στεγνή και καθαρή μικροΐνα για να αφαιρέσετε όλα τα υπολείμματα μέχρι το γυαλί να είναι τελείως διαυγές. ! Μετά την εφαρμογή, βεβαιωθείτε ότι το τζάμι είναι απόλυτα διαυγές και απαλλαγμένο από υπολείμματα. Η μη πλήρης αφαίρεση μπορεί να οδηγήσει σε φθορά των υαλοκαθαριστήρων.

Περιέχει: Προπαν-2-όλη, Προπαν-1-όλη

Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Μπορεί να προκαλέσει υπνηλία ή ζάλη. Μακριά από παιδιά. Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε. Αποφεύγετε να αναπνέετε ατμούς/εκνεφώματα. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό [ή στο ντους]. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε κατάλληλα επισήμασμένους περιέκτες αποβλήτων σύμφωνα με τους εθνικούς κανονισμούς.

UFI: 1KQE-V031-G009-TNC2



Εισαγωγέας: Nowy Samochód SA,
ul. Zbyszka Cybulskiego 3,
00-725 Warszawa, Polska,
T. +48 691 344 348, info@soft99.eu

ΚΙΝΔΥΝΟΣ



MADE IN JAPAN



4975759049579